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Citované normy
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Sb., kterým se stanoví technické požadavky na stavební výrobky označované CE, v platném znění.

Upozornění na národní poznámky

Do normy byla k článku 3.1.28 doplněna informativní národní poznámka.

Upozornění na národní přílohu

Do této normy byla doplněna národní příloha NA (informativní), která obsahuje doplňující termíny a
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Předmluva
Tento dokument EN 1917:2002 byl vypracován technickou komisí CEN/TC 165 „Kanalizace“, jejíž
sekretariát zajiš»uje DIN.

Tato evropská norma tvoří spolu s EN 1916 „ Trouby a tvarovky z prostého betonu, drátkobetonu a
železobetonu“dvojici souvisejících norem.



Tato evropská norma musí získat status národní normy, buď zveřejněním identického textu nebo
uznání do dubna 2003, a případné odporující národní normy musí být do října 2004 staženy.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2003 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2004.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnic (směrnice) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden i v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Tato evropská norma obsahuje jedenáct normativních příloh a jednu přílohu informativní. Přílohy A, B,
C, D, E, F, G, H, I, J a K jsou normativní a Příloha ZA je informativní.

V okamžiku schválení této evropské normy nebylo docíleno úplného souladu pro všechny požadavky
ve stávajících národních normách členů CEN a proto jsou zde obsaženy pouze takové požadavky a
příslušné zkušební metody, u nichž mohlo být dosaženo shody. Shody bylo dosaženo pro požadavky
na řízení jakosti.

POZNÁMKA V současné době jsou potřebné rozšiřující požadavky k této EN, (tzn. neodporující) a s
těmito přidruženými zkušebními metodami, které nejsou předmětem této evropské normy na národní
úrovni (viz tabulka 1). Aby nedošlo k vytvoření jakýchkoliv obchodních překážek, mělo by každé
odvolání na rozšiřující požadavky vždy dostat vsuvku „nebo rovnocený“.

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou povinny tuto evropskou normu převzít národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Lucemburska, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska, Řecka,
Spojeného království, ©panělska, ©védska a ©výcarska.
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1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky na užitné vlastnosti uvedené v tabulce 1 a popisuje
zkušební metody pro prefabrikované stavební dílce, revizní šachty, které nejsou vyšší jak 2 m, a pro
vstupní šachty s kruhovým, pravoúhlým (skosenými nebo zaoblenými rohy nebo bez nich) nebo
elipsovitým průřezem z prostého betonu, drátkobetonu a železobetonu se jmenovitými světlostmi a
jmenovitými délkami ne většími než DN 1 250 (kruhové) nebo LN 1 250 (pravoúhlé nebo elipsovité).
©achty mají umožňovat přístup a přívod vzduchu k systémům stokových sítí a kanalizačních přípojek,
které se používají pro odvádění odpadních vod, deš»ových a povrchových vod gravitačně nebo
příležitostně při nízkém přetlaku a zabudovávají se především v dopravních plochách pro vozidla
a/nebo pěší. Stanoveny jsou rovněž požadavky na spoje (elastomerní, plastomerní nebo jiné těsnicí
prostředky, buď zabudované do stavebního dílce nebo dodávané odděleně).

V normě jsou obsaženy požadavky pro hodnocení shody vyráběných stavebních dílců podle této
evropské normy.

Podmínky označování jsou také obsaženy.



-- Vynechaný text --


